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 Finnország / Császár Tímea, Grosschmid Péter ; [fotók 

Császár Tímea, Grosschmid Péter]. - Budapest : Dekameron, 

cop. 2005. - 386 p. 

914 C45 

 
„A messzi északra, az ezer tó országába invitálja a kedves olvasót a 

Dekameron útikönyvek sorozat kiadványa. Miért érdemes 

Finnországba utazni? Mit lehet látni és csinálni Helsinkiben? Hová 

lehet kirándulni? Erről szól ez a könyv. Szeretnénk vele kedvet 

csinálni ahhoz, hogy minél többen ismerjék meg északi rokonaink 

életét, városait, alkotásait, kóstolják meg ételeiket és italaikat, 

élvezzék a nyári hosszú nappalokkal és a rövid fehér éjszakákkal, a 

tél végtelen hómezői, a befagyott tavak és a tenger csodáját, a finn 

természet nyugalmát és háborítatlan szépségét. A városok nyújtotta 

látnivalók szerelmesei és a természetjárók egyaránt találnak a 

könyvben kedvükre való fejezeteket, és nem feledkeztünk meg a 

gyerekes családok, az idősek és a mozgáskorlátozottak igényeiről 

sem.  

 
 Balti országok : kirándulás Helsinkibe : 20 térkép 320 

fénykép / [szerzők Bereczki Urmas, Marton Jenő, Pátzelt 

Hajnal]. - 3. jav. kiad. - Budapest : Hibernia Nova, [2023]. - 

180 p. 

914 B53 

 

A Balti országok az utóbbi 20-25 évben méltán egyre népszerűbbek 

az utazni vágyók körében, hiszen mindenütt a sokszáz éves kultúra, a 

természet páratlan, csak a Balti-tenger vidékén látható egyedi 

gazdagsága és a látnivalók sokasága vár ránk. 

Fedezze fel a Baltikumot számos színes fényképpel és a tájékozódást 

segítő térképekkel illusztrált útikönyvünk segítségével! A kötet 

Tallinnból a Finn-öblön átkelve egy rövid, pár napos kirándulást is 

felkínál az utazóknak Helsinkibe, a barátságos északi fővárosba. 

A korábbi útikönyvünk mára teljesen megújult, és számos 

újdonsággal bővült, a magyar utazókat segítő adatok a 2023-as 

állapotoknak megfelelőek. 

 



 
 Finnország történelme / Eino Jutikkala, Kauko Pririnen. - 

[Szentendre] : Kairosz Kiadó, [2004]. - 443 p. 

948 J99 

 

Ez a kétezer esztendőnél is nagyobb időtávolságot egybefogó feldolgozás, 

a szerteágazó történeti világ bemutatása meggyőzően tanúsíthatja: 

Finnország történelme igencsak szervesen illeszkedett, organikus része 

volt - a többi északi táj országával együtt - Európa múltjának. Sokszor úgy, 

hogy követte, részint úgy, hogy átszínezte, nem egy alkalommal pedig 

kisebb vagy épp igen nagy mértékben befolyásolta a kontinensen zajló - 

politikai, szellemi, katonai, gazdasági - mozgások menetét. Esetleg sietette 

vagy fékezte azok sodrását. Ha tehát nem ismerjük, mi történt ott fenn a 

jeges északon, akkor bizony erősen hiányos, egyenesen csonka marad, 

amit Európa évszázadairól tudhatunk. 

 

 Helsinki. - [Komárom] : Lingea Kft., 2018. - 142 p. 

914 H58 

 

A "Balti-tenger lányaként" emlegetett Helsinki tengeri város. A Royal 

Line hajótúrái elkalauzolnak a szigetvilágba, ahonnan lenyűgöző kilátás 

nyílik a Suomenlinna-erődítményre. Sétáljunk el a Mannerheim út elején 

található parkig. Ez Helsinki leghosszabb utcája: bal oldalán olyan 

tekintélyes intézmények sorakoznak, mint a Parlament épülete és a 

Nemzeti Múzeum, jobb oldalán pedig a modern Kiasma Múzeum és a 

Musikkitalo található. Álljunk meg a Finlandia Palotánál, és csodáljuk 

meg az egyik legnagyszerűbb finn építész, Alvar Aalto munkáját, mielőtt 

tennénk egy kellemes sétát a Hesperia parkon át az Olimpiai Stadionig. 

Szálljunk fel a 8-as villamosra a Helsinki utcán, és készüljünk fel egy ízig-

vérig finn élményreÚtikönyvünk mindamellett, hogy hasznos utazási 

tanácsokkal lát el, nélkülözhetetlen szállás- és étkezési javaslatokkal, 

továbbá hasznos programajánlóval is szolgál mindazok számára, akik 

szeretnek vásárolni, szórakozni, sportolni. 

 

 Helsinki / [szerző Hélene le Tac, ... Lotta Sonninen] ; [fényképek 

Hél?ne Le Tac ...] ; [ford. Bárdos Miklós]. - Budapest : Geographia 

Kiadó, 2010. - [32] p. 

914 L40 

 

Mindentudó zsebkönyvünk bizonyosan nem engedi elveszni Helsinkiben! 

Amíg egyik városrészből a másikba sétál, e kis kötet lapjain kikeresheti, 

megismerheti a legfőbb látnivalókat, és további másfélszáz érdekes, 

hasznos helyszín - szállodák, éttermek, színházak, üzletek és piacok - 

hollétéről, főbb ismérveiről is értesülhet. Tudnivalók, térképek és tanácsok 

egyetlen könyvecskében. 
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